Pisni del izpita predmeta

MODELIRANJE IN SIMULACIJE

9.6.2009
1. Terminalski sistem doseže točko nasičenja pri 5 terminalih. Kakšna je maksimalna propustnost, če je čas razmišljanja 8 sekund.
2. Za strežni sistem M/G/1 smo izmerili:

a. povprečni čas zadrževanja v čakalni vrsti je 0,5 sek.,

b. povprečni čas strežbe je 1 sek.,

c. povprečni medprihodni čas je 2 sek.

Izračunaj povprečno število zahtev v sistemu.
3. Opazovan sistem sestavlja strežna enota (M/M/1). Posebnost sistema je, da se postrežene zahteve z verjetnostjo 0,5 vračajo ponovno v strežno enoto. Intenzivnost porojevanja zahtev je 1 z/s, strežbe pa 4 z/s. Izračunaj čas zadrževanja zahteve v sistemu.
4. Zapiši ekvivalent spodnjega diagrama poteka v obliki grafa Petrijeve mreže.
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5. Nariši model procesa četrte naloge z bloki orodja Simprocess in bloke čimbolj pojasni.

Rezultati izpita bodo objavljeni do četrtka 11.6. do 10.00. Ogled izpitov bo v četrtek 11.6.09 ob 12.00. Ustni izpiti bodo v naslednjem tednu, natančnejši termin pa bo objavljen v četrtek z rezultati.
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